

单身女王李冰冰“恨嫁”

一周开堂

张嘉译：
留下的才是最好的



□一溪

□男人驼背会显得窝囊，但张嘉译甩着双手的驼背身影在观众眼里却成为特有“男人味”的功绩。



情人节即将来临，争夺情人档的爱情大戏温柔开战。由段奕宏、孙红雷、李冰冰主演的都市浪漫时尚大戏《我愿意 I do》也继北京举行喜庆隆重的全国首映典礼后，集体奔赴上海拉开全国巡回宣传的大幕。导演孙周，加段奕宏、孙红雷、李冰冰这“两王一后”的全明星阵容全员到齐，观众和粉丝也热情相助。上海宣传恰逢元宵节当天，明星、媒体、粉丝一起过了个难忘的元宵节。发布会上，“单身女王”李冰冰表示自己已经做好谈恋爱的准备，期待另一半早日来到身边。

□文/王则 摄/记者 王志强

李冰冰被孙红雷订婚

《我愿意》主打情人节档期。谈到情人节，李冰冰说，她从来也没有过情人节，挺头疼的，“很抱歉，我这个情人节依然是没有情人的情人节。”她坦言拍了这个电影自己好像成了“剩女”代言人，感觉上更要嫁不出去。一旁的孙红雷赶紧出来安慰，“其实她看着很优秀，一直工作很努力，但生活中其实很简单和单纯，可能因为太过于自我保护，不给喜欢的人多了解她的机会才会一直一个人。”随后孙红雷还用“生活中挺二”来形容李冰冰的大大咧咧，并透露有一次李冰冰让他帮忙发微博征婚，但孙红雷自己不会弄就让助理代劳，结果发出来以后被李冰冰一顿“臭骂”，说自己原来是开玩笑的。

尽管如此李冰冰对爱情和婚姻还是充满了期待，“以前对爱情一直抱着守株待兔的态度，又很讨厌死缠烂打，不过眼看年纪也不小，父母也时不时催促，自己确实到了要认真考虑结婚的时候，准备谈恋爱了。”

段奕宏内敛沉稳

在上海首映发布会上，一向内敛含蓄的段奕宏也在记者的“逼问”下爆料自己最难忘的情人节记忆。当时正在泰国拍戏的段奕宏因为工作原因不能陪女友过节，他就趁工作间隙特意跑到泰国的海边，神秘地打电话给女友，把大海浪涛的声音和脚踩着沙子的声音一起通过电话传到女友耳边，情节和桥段和大热电影《将爱情进行到底》最后的片段极为酷似，大家

没想到“硬汉”段奕宏也有如此铁汉柔情、温暖细腻的一面。

段奕宏在生活中的“铁汉柔情时”也让大家联想到他在电影《我愿意 I do》中饰演的王洋在功成名就后回国追求“旧爱”唐微微的浪漫桥段——王洋带着唐微微回到多年前曾经一起蹦极的悬崖边，昔日爱情中的点滴一一浮现眼前，两人被初恋时真挚动人的爱和回忆包围，两人再度紧紧相拥一起蹦极，时过境迁后再做一次年少时的“疯狂事”，情真意切、浪漫升级。

据悉，段奕宏在《我愿意 I do》的全国宣传后，将携其主演的另一部史诗电影《白鹿原》奔赴柏林电影节，段奕宏也凭借此片成功跃升国际影人行列，实力、人气一时无二。

42岁的张嘉译红了，彻彻底底地红了，龙年的开年热剧《悬崖》使张嘉译真正步入了实力派男演员的黄金时段。

演员这个行当很怪：有的人很帅就是不红，有的人很丑也不红；有的人老是演戏就混个脸熟，别人还叫不出他的名，有的一两部戏就让人记住他，一夜间就能遭到全城追捧。

张嘉译是个不很帅也不很丑的男人；张嘉译演一部红一部，几部戏就让他进入一线男演员之列。

微微驼背，左肩还有点下沉，因脊椎炎落下了病根成为他的招牌。这真是奇了怪了，换成其他人，男人驼背会显得窝囊，但张嘉译甩着双手的驼背身影在观众眼里却成为特有“男人味”的功绩。

《我是你兄弟》、《借枪》、《蜗居》、《悬崖》，张嘉译亦正亦邪，一部《步》(步)走进观众的心里，而且是男女老少统吃！为了看一眼张嘉译，有60多岁的老头从哈尔滨赶到银川，一个十七八岁的小伙子坐火车赶到上海。女粉丝自然更不用说，“师奶杀手”之名早已闻名遐迩。

“张嘉译很专业又不强势，他会提出自己的看法，也会听取别人的意见，我们拍得很辛苦。转场多候场时间长，男一号都不抱怨，其他也不好抱怨什么了。”《悬崖》的导演刘进是张嘉译的发小，在他看来，张嘉译就是一个把戏化在了身上的人，入戏到手粘人。

入戏是一个好演员的基本素质，张嘉译的红很大程度上在于张嘉译对待每一个角色的理解，在《悬崖》拍摄现场，张嘉译时常陷入状态，面部冷酷甚至有点凶狠。剧组工作人员轻易不跟他搭话。他生日那天，爱人抱着女儿来探班，他揭开被子一看，顿时懵了，没能分辨眼前的到底是剧中的“莎莎”还是自己的女儿。

很难想象，当年张嘉译是被当作喜剧演员招进北影的，但戏如人生，张嘉译的扮相注定是“成熟男人”角色不二选择，“留下的才是最好”，这是《悬崖》的经典台词，也是对42岁张嘉译最恰如其分的描述。

大衣哥朱之文成名后困惑多

文/王则 今年央视春晚，朱之文以一首《我要回家》，感动了万千观众。元宵晚会上，他又和于文华合唱了《沂蒙山小调》。一夜成名，“大衣哥”朱之文的生活出现翻天覆地的变化，但他也表示闹心很多。

成名前：自由自在种地

从旧书摊上买了一本金铁霖的《跟我学民歌》，朱之文开始自学唱歌，以前每天必做的功课，就是用字典一边学认字，一边跟着金铁霖的旧书摸着喉咙，对着大山放声高歌。一夜成名后，朱之文面对的不再是空旷的大山，而是坐满观众的舞台。面对被排得密密麻麻的演出行程，朱之文很是困惑。

“现在没法练歌，因为出来都是住宾馆，唱大声了怕吵到旁边的人；而且演出排得很密，也没多少时间多加练习。”说到这里，朱之文也很无奈，“年前我本来已经拜了蒋大为为师，但现在都还没时间静下心来学习，走一步看一步吧。”

放下锄头的朱之文成了“北漂”，“以前在家吃得不好，但我感觉很开心；现在我吃得好了，但是感觉不开心了，吃饭没规律，想干点喜欢的事又做不了。”聊起现在的生活，这个坦率的山东汉子说：“我现在整个人就是不习惯，在家吃馒头就很好，现在酒店、饭馆吃饭觉得很油腻，就是没家里的饭好吃，而且走到哪儿都

会被认出来，生活变化太大了。”

除夕首次没在家里过，大年初一回菏泽老家后，朱之文难得享受了几天清静日子，走走亲戚，见见老朋友，照顾下家里的母鸡山羊，这几天忙里偷闲的日子让朱之文很是开心。初七一过，他又一个人杀到北京继续演艺生活。“我没经纪人，也没助理，基本上什么事都是我自己担着，前几天我堂哥休息，帮我处理了一些琐事，不过现在他上班了，就还是剩我一人了。”朱之文向媒体诉苦，“其实现在在我一天蛮累的，精神和身体上都是，一方面每天很多的排练演出很疲惫，另一方面精神上压力也很大。”

成名后：网上传言闹心

出名前的朱之文，每天种地、放羊、唱歌，对着老婆和儿子，他并不用去想太多事。然而出名后，一件件烦心事接踵而来，让朱之文快有点Hold不住了，“之前网上有说什么厂商找我代言每年一百万，或者是我一场演出有八万十万的，这都是瞎编的，并没有这事。”聊起这些事，朱之文似乎有点急，“我说的都是实话，我特感谢央视，没有央视我也不可能出名，所以只要中央台需要我就我一定会上，其他的商演的确有人和我联系，但出场费也没网上说的那么高。”

面对今后的演艺生涯，朱之文现在十分迷



茫，接商演、拍广告都是他蒙着头在做，没有专业经纪公司来规划。“会不会担心这样下去，你很快就红了？”面对这一问题，“大衣哥”很淡定地，“不红了？不红就不红了呗，我才不担心，到时候我就回家种地。”“再回去种地心里不会有落差吗？”朱之文很自然，“我能有什么落差，我本来就是大家捧起来的，大家喜欢我唱歌我就能火，不喜欢我唱歌我就什么都不是呢，所以我特别能想通。”

■热门词

王学兵不回分居报道

日前有媒体报道称，王学兵、孙宁夫妇在长期冷战后已于春节前分居，近日素颜出现在首都机场的孙宁面容憔悴。就此事，王学兵的宣传伍小姐表示公司商量后决定不予回应，而孙宁的经纪人程小姐直言“这是没有的事。”2007年，王学兵和孙宁因在电视剧《忘不了》中演情侣而结缘，2009年10月在京举办婚礼。

曹曦文曝假制片人骗财又骗色

日前，内地女演员曹曦文更新微博，发出“网络通缉令”，望网友助其寻找一个骗子制片人。曹曦文不仅曝光了香港籍骗子制片人的姓名照片和微博，还揭露其打着制片人幌子混迹娱乐圈骗财骗色，骗取亲友数百万的恶劣事实，有圈内人士微博留言透露有相同遭遇。不过至截稿时，该条微博已经被删除。

甘婷婷否认曾与男友拍不雅照

凭借新《水浒传》潘金莲一角走红的演员甘婷婷，最近因一张“床照”被网友热议。近日，有网友爆料称甘婷婷跟前男友拍床照，并附上照片，照片中一与甘婷婷相貌相似的女子，穿着暴露，躺在床上任由一男子拍照。日前，甘婷婷接受记者专访，否认床照一说，她表示从不回应这些绯闻，“这些都不入流”。

郭羡妮证实怀有小龙女

怀有五个月身孕的郭羡妮，8日出席宣传活动。她表示最近十分开胃，所以体重增加了不少，亦因此不习惯，因觉得自己行动不便。而以往活动坚持穿高跟鞋的她笑言是有点贪漂亮，而且只是站一会儿。虽然腹部渐长，但她仍未打算停工，因为呆在家中会很闷，所以可以的话都想上街走走。而她透露，BB是个女婴，会选择剖腹产女。